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 La Metrorex, Ziua Mondială a Educației a fost sărbătorită de copii și tineri pasionați de 

metrou.  

 Elevi din clasele V–VIII și-au facut temele și au câștigat o invitație la un curs de instruire unde 

au văzut cum decurge o pregătire periodică a personalului de conducere tren (mecanicii) de la metrou. 

 Astfel, primii 20 de copii care au participat la concursul ”Joaca de 10!” pe pagina noastră 

oficială de Facebook și ne-au trimis 10 cuvinte cheie despre școala, metrou și noua Magistrală 6 de 

metrou care va uni stația 1 Mai cu Aeroportul Internațional Henri Coandă, au fost invitații noștri la 

Școala mecanicilor. 

 

 Copiii au aflat ce înseamnă instruirea 

profesională pentru funcțiile Mecanic de 

locomotivă și REM, respectiv ajutor de 

mecanic, cum arată un plan tematic lunar de 

instruire și cum trebuie să acționeze un mecanic 

în anumite situații, având mereu în vedere 

siguranța călătorilor. 

 

Atmosfera cursului de instruire a mecanicilor a 

fost completată de spontaneitatea și curiozitatea 

copiilor, precum și de ocazia de a vedea cum arată trenurile noi, un pupitru de comandă și trenuri din 

perioadele de început ale metroului. 

 

 De asemenea, au văzut cum se face 

instrucția de semnalizare, cum se 

procedează în cazul apariției unui obstacol 

la ușile de acces călători. 

 

 Comunicarea a fost interactivă, 

copiii au pus o sumedenie de întrebări 

despre trenuri, profesia de mecanic și 

computerele de comandă. 

     

   

 



  Directorul General al Metrorex a 

participat la eveniment și le-a transmis 

copiilor că este de așteptat ca din generația lor, 

mulți să se alăture echipei care dezvoltă 

continuu rețeaua de metrou în București, 

încurajându-i să își valorifice pasiunea și 

cunoștințele despre metrou. 

 

 Mesajul general al evenimentului a fost 

acela că educația și învățatul sunt procese 

continue, nu se sfârșesc nicicând, iar atunci 

când faci cu pasiune o profesie, ești mereu dornic să înveți tot ceea ce este nou. 

 

 Tot la cursul de astăzi, copiii au primit informații și materiale despre viitoarea Magistrală 6. 

 

 

  
 

 Echipa Metrorex le mulțumește copiilor care au participat la Master Class și îi asigură că 

implicarea și pasiunea lor sunt motoarele care ne ghidează în activitatea noastră de zi cu zi.   

 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evenimentul a fost promovat pe paginile de Facebook, Instagram și Linkedin ale Metrorex. 


